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Σερρών Θεολόγος: «Ο Μητροπολίτης Άνθιμος 
υπήρξε μια εμβληματική εκκλησιαστική 
προσωπικότητα πρώτου μεγέθους»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ιερό τρισάγιο, ενώπιον του σεπτού σκηνώματος του 
μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλονίκης κυρού 
Ανθίμου, τέλεσε, απόψε, Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος
. Ο Σεβασμιώτατος, πληροφορηθείς την προς Κύριον εκδημία 
του αειμνήστου Ιεράρχου, μετέβη στον Καθεδρικό Ναό της του 
Θεού Σοφίας Θεσσαλονίκης, όπου από τις 7:30 το απόγευμα, 
εκτίθεται προς προσκύνηση η σορός του αοιδίμου 
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Μητροπολίτου.

Ο Σεβ. κ. Θεολόγος, εδεήθη υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως της 
ψυχής του κοιμηθέντος Αρχιερέως, θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να τιμήσει την 
μεγάλη εκκλησιαστική προσφοράτου αειμνήστου Μητροπολίτου Ανθίμου, ο οποίος, 
εκτός όλων των άλλων, υπήρξε ειλικρινής συνοδοιπόρος και γενναίος 
συναγωνιστής του αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού 
Χριστοδούλου. Οι δύο μεγάλοι αυτοί Ποιμένες μοιραζόταν κοινά πνευματικά 
οράματα για την Εκκλησία και την Ελλάδα. Διά τούτο και ο ιερός τους σύνδεσμος 
παρέμεινε δυνατός, ειλικρινής και ουσιαστικός, έως τέλους.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Εκκλησίας των Σερρών, ευχήθηκε επίσης αδελφικώς στον 
παριστάμενο Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, κατά πάντα 
άξιο διάδοχο του μεταστάντος σεπτού Ιεράρχου, ο οποίος τον διηκόνησε με πολλή 
αγάπη, ως γνήσιος υιός έως τέλους, την εξ ύψους παρηγορία, αναφερόμενος μετά 
θερμών λόγων στην πολυτάλαντη προσωπικότητα του μακαριστού Μητροπολίτου 
Ανθίμου.

«Ο αείμνηστος Ιεράρχης, είπε ο Σεβασμιώτατος, διηκόνησε για μισό αιώνα, ως 
Αρχιερεύς την Εκκλησία μας με πίστη, αγιοπνευματική ενόραση, θυσιαστικό 
φρόνημα, καθαρό και ασυμβίβαστο λόγο, φιλάνθρωπη διάθεση το αγιώτατο 
μυστήριο της Εκκλησίας. Επλούτισε την Εκκλησία μας με πολλά πνευματικά του 
αναστήματα, υπήρξε πράγματι μία εμβληματική εκκλησιαστική προσωπικότητα 
πρώτου μεγέθους, μία εξαιρετική ευλογία του Θεού στην Εκκλησία και την 
Πατρίδα μας, ένας καλός και αφοσιωμένος ποιμένας με υψηλά και άγια οράματα 
για την Εκκλησία μας, ένας θαρραλέος ομολογητής της πίστεως, ένας σπουδαίος 
και πρωτοποριακός εργάτης του Ευαγγελίου του Χριστού, ένας αυθεντικός 
πατριώτης».












